



解放军总政治部颁发《规定》:

要求全军和武警部队规范大型文艺演出,加强文艺队伍教育管理

三级以上文职干部 不得称将军

经习近平主席批准,解放军总政治部日前颁发《关于规范大型文艺演出、加强文艺队伍教育管理的规定》(以下简称《规定》),对全军和武警部队提出明确要求。这是军队文艺工作贯彻落实党中央、中央军委和习主席关于改进工作作风的重要举措,是开展党的群众路线教育实践活动、整治“四风”的重要抓手,是提高为官兵服务、为部队战斗力服务质量效果的现实要求。

《规定》指出,军队文艺工作贯彻中央关于改进作风的决策指示,要努力走在前列,切实树立良好形象。要贯彻党管人才的原则,突出抓好文艺人才的教育、培养和管理,努力建设一支政治强、业务精、作风硬、纪律严、形象好的文艺队伍,争当发展先进军事文化、推动社会主义文化大发展大繁荣的排头兵。



2013年4月6日,云南,总政歌剧团演员一行深入云南边疆部队慰问演出 CFP供图

勤俭节约办晚会 原则上不搞大型文艺晚会

该《规定》对勤俭节约办晚会提出明确要求:严格控制文艺晚会的投入,不得过度包装,严格晚会经费预算和监督管理,压缩不必要的开支;

部队野外驻训、演习和遂行多样化军事任务时,要组织开展灵活简便的演出服务,原则上不搞大型文艺晚会;对组织文艺演出活动耗资巨大、奢华浪费的,要严肃处理。

严控参加选秀节目 禁止在酒吧等场所演出

《规定》进一步严格军队文艺单位和个人参加地方公益性、营业性演出及其他活动的审批管理,严格控制文艺单位人员参加地方电视

台选秀类节目,禁止参加有损军队和军人形象的演出活动。

禁止参加私人举办的演出活动和在歌厅、酒吧等场所演出,禁止未经批准出国(境)演出,禁止签约加入地方文艺单位、文化公司和经纪公司,禁止开设公司和以营利为目的的工作室,不得进行夸大其词、自我炒作等虚假宣传,坚决杜绝临场罢演、漫天要价、敷衍演出、欺骗观众的现象。

加强学习教育 专业技术三级以上文职干部不得称将军

《规定》还强调,要加强文艺队伍的学习教育,开展以马克思主义文艺观、军队文艺工作优良传统、职业道德操守为主要内容的经常性学习教育,切实打牢高举旗帜、听

党指挥的思想根基,树立德艺双馨的良好形象;落实当兵锻炼和深入基层部队体验生活不少于1个月;

严把文艺队伍入口关,文艺单位调入、招收人员,须严格进行政审和专业考核,政审实行一票否决,政治思想和作风品行不合格的不准调入、招收,专业考核纪检部门派人监督;

建立完善训练、考核和淘汰机制,每年组织对表演人员进行业务考核,对创作人员的创作成果进行评定,考核和评定结果予以公布;

规范日常工作和生活秩序,严格执行请销假制度,加强军容风纪检查,专业技术三级以上文职干部不得称将军或者文职将军,自觉净化工作圈、生活圈、交友圈。对未经批准出国(境)演出、违规做商业广

告、擅离部队或者无故逾期不归的,严格执行处罚。

规范演出服务 每年为部队演出有数目要求

《规定》对加强和规范为兵演出服务提出具体要求:总政治部歌舞团和各单位文工团每年为部队各类演出不少于100场,总政治部话剧团、歌剧团每年不少于60场,解放军军乐团在完成司礼任务的同时安排时间下部队演出。

各文艺单位结合工作实际和专业特点,对所属人员每年为兵演出服务场次作出规定,实行量化管理,年底进行公示和讲评,未完成规定演出服务场次的不予立功受奖、晋职晋级。

据新华社

要闻

东海舰队舰艇编队 赴西太平洋训练

由海军东海舰队益阳舰、常州舰组成的舰艇编队,26日从浙江舟山某军港起航,赴西太平洋海域开展例行性训练。

据了解,这次远海训练是海军年度例行性军事训练的一部分。期间,编队将开展护卫舰编队战备巡逻和远海综合攻防、舰机协同、非战争军事行动等训练。

编队指挥员、某驱逐舰支队支队长严正明介绍说,开展远海训练是各国海军的通行做法,也是提升我海军作战能力的常态化训练方式。远海大洋训练能够有效提高部队海上持续作战和基于信息系统的体系作战能力。

这次参加远海训练的益阳舰和常州舰为国产新型导弹护卫舰,曾组成中国海军第十二批护航编队执行亚丁湾护航任务。护航期间,常州舰曾安全接护台湾籍渔船上的26名中外船员,益阳舰参加了中美两国首次反海盜联合演练。

据新华社

“中国蓝天仪仗队” 首次在异国飞舞

当地时间26日下午,中国空军八一飞行表演队在俄罗斯拉姆斯科耶机场升空训练,检验了将在莫斯科航展期间上演的“蓝天芭蕾”。

随着一架架歼-10表演机腾空而起,“中国蓝天仪仗队”创下组建51年来首次飞出国门走向世界、首次在异国机场升空训练、首次与外方联合飞行指挥、首次实施远程跨国航空机务伴随保障等多项第一,为境外飞行表演积累了经验。

首次在异国机场升空训练,跨国航空机务伴随保障功不可没,精干化、小型化、综合化、集装化的保障机制作用大显。针对莫斯科连日降雨、气温变化大的实际,机务官兵按照预定计划对歼-10表演机进行特定维护,使每一架飞机都处于正常状态。

据新华社

黄金3益

叶黄素

磷脂

α-VE



- ✓含珍贵的黄金3元素:磷脂、叶黄素、α-维生素E,关爱心脑血管健康!
- ✓采用黄色抗UV专用瓶,保护油中珍贵元素不被破坏!
- ✓采用先进充氮保鲜科技,不含人工抗氧化剂,安全又安心!
- ✓连续多年为世界心脏日中国区合作伙伴!

